



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



今日淄博

民生

网络好才是硬道理!

# 淄博学生寒假2月3日开始

## 教育主管部门重申:中小学校不得布置书面作业

本报12月25日讯(记者姜斌) 25日,记者从市教育局了解到,2013年中小学假期安排已确定,义务教育阶段学校寒假期为27天,普通高中执行全省统一规定的假期时间,为2013年2月4日至2月24日(农历为2012年腊月二十四日至2013年正月十五日),2月25日开学。如在其他时间安排农忙假期,须经市教育行政部门批准并报山东省教育厅,暑假时

间,义务教育阶段学校寒假从2013年2月3日(腊月二十三日)开始,至3月2日(正月二十一日)结束;普通高中执行全省统一规定的假期时间,寒假时间为2013年2月4日至2月24日(农历为2012年腊月二十四日至2013年正月十五日),2月25日开学。如在其他时间安排农忙假期,须经市教育行政部门批准并报山东省教育厅,暑假时

间可相应缩短。学校不得占用寒暑假集体组织学生军训。根据《山东省教育厅关于规范全省中小学寒暑假有关事项的通知》有关规定,各中小学校不得再布置学科知识复习巩固类书面作业,确保学生有社会实践和自主安排活动的空间。任何地方和学校不得在假期组织学生集体到校上课,补课或统一组织自习,不得以领

取考试成绩为名通知学生到校。禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。学校要积极提供尽可能多的资源为学生自主探究和实践活动提供帮助,义务向服务区域内的中小学生学习开放的图书、艺术、体育场馆和实验室等教育活动设施。

### 外事工作讲究快准细严实

随着十八大学习的不断深入和“外事创新年”活动的进一步提升,外事工作的服务内涵也正在发生着积极变化。外事工作实现优质高效服务的目标,关键是加强外事队伍的自身建设,大力提倡和培养“快、准、细、严、实”的工作作风。

所谓“快”就是迅速敏捷,高效率。外事工作对政府的形象、声誉有着直接影响。因此,作为外事工作者,要有一种雷厉风行的工作作风,要说了算,定了干,节奏快,效率高。所谓“准”就是准确地领会市委、市政府和上级的对外政策,准确地掌握淄博市和国际友城之间发展交流的真实情况,准确地履行自己的职能。所谓“细”,就是细致周密,条理清晰,很有章法。所谓“严”,就是严格要求,一丝不苟。一项工作就是一项系统,包括不同层次的子系末端。所谓“实”,就是求真务实,工作扎实,狠抓落实。这是每个外事工作人员应具备的最宝贵的、最重要的作风。

外事部门历来强调求真务实,狠抓落实。因为外事无小事,任何工作都要靠我们辛勤的汗水和真抓实干来实现,才能完成实践的检验。

(宋长东)

## “创意”作业

近日,临淄区实验中学初二(11)班的学生争相“晒”出自己的浮雕画。该校师生搜集旧毛线、旧衣服编织工艺挂毯,“淘”来石膏板制作浮雕画,在变废为宝、个性创新的过程中,享受创新的快乐,提升艺术素养。

本报通讯员 孙增美 摄影报道



## 9年捐助千万元

# 淄博西北人,爱心杠杠的

本报12月25日讯(见习记者 谭文佳) 23日,淄博西北商会在张店海悦大酒店举行成立9周年庆祝活动。据了解,截至目前在淄博的西北人已达2万多人,淄博西北商会成立以来一直关注淄博公益事业,9年来累计捐款已达1000余万元。

西北商会企业家之一,八

音河幼儿园董事长孙娟向记者介绍道,西北商会成立至今与社会各界的支持密不可分。1992年,淄博市政府将2000多名陕西籍大学生作为人才引进淄博,他们留在了第二故乡——淄博。据了解,现在淄博创业的西北人除商会会员单位外,大约还有2万多人,为了让西北老乡在淄博有个能为

他们办点实事的娘家组织,使在淄博更多的西北人能经常相聚、互相了解。2003年12月20日淄博西北商会在张店区正式成立。

据了解,商会有理事单位近40家,个人会员200余人,经营范围涉及:房地产、土木工程、建材、勘测设计、旅游餐饮、化工、贸易、教育、广

告、仪器仪表、天然气等多个领域。近年来商会许多理事单位企业发展迅速,成为淄博及周边地区同行业的龙头。9年来,据不完全统计,西北商会议事单位共完成产值156.8亿元;解决就业1.2万人;扶贫、救灾、捐资助学累计捐款1000余万元,成为淄博经济建设的一支生力军。

WCTA 世界美容整形协会

10年 整形品牌 品质值得信赖

yooyee (中韓)友誼整形美容

중국 한국 우정 성형 수술 中韩整形美容学术交流基地

# PRP 自体脂肪干细胞移植

## 还回10年前年轻的你!

PRP 自体脂肪干细胞移植项目: 抬头纹 鱼尾纹 川字纹 眼部细纹 鼻尖纹 法令纹消融

PRP做一个部位赠一个部位 即日起至1月3日到店咨询 即可获赠 价值RMB100元 超值完美体验。

中韩精细眼部整形 中韩立体美鼻 中韩自体干细胞丰胸 中韩脸型雕塑 中韩S曲线瘦身 中韩小切口除皱,中韩面部微整形 飞顿冰点脱毛,美白祛斑 射频除皱,注射瘦脸

中韩名医 专业项目